



D-MEDIA COMMERCE S.P.A.
VIA ARBETINA 25 50065 SIECI (FI) ITALIA
Tel. +39 055 8363040 - Fax +39 055 8363057
ASS. TECNICA: TEL. +39 055 4206052
E-MAIL: assistenza.dmail@dmc.it

183516 - CUOCI UOVA DA MICROONDE

Istruzioni per l'uso

1. Rimuovere il coperchio in alluminio dalla base in plastica, riempire la base fino alla "linea di livello di acqua", con acqua di rubinetto (1 ½ tazza). Questo passo è fondamentale!
2. Rimettere il coperchio in allu-

minio e tra uno e posizionare fino a quattro uova negli appositi spazi. Non c'è bisogno di forare il guscio delle uova.
3. Posizionare il tappo di plastica in modo che sia ben fissato e cucinare ad alta potenza, utilizzando la seguente tabella di tempo (che può variare).

Tempi di cottura (in minuti)

Gradi di cottura	Voltaggio del Microonde		
dell'uovo	600 Watts	800 Watts	1000 Watts
poco cotto	7:00	6:00	5:00
alla coque	8:00	7:00	6:00
sodo	10:00	9:00	8:00

4. Dopo la cottura, lasciar raffreddare il cuociuova per 2 minuti prima di rimuovere il coperchio e servire. Passate le uova in acqua fredda per fermare la cottura.
5. Per pulire il cuociuova, lavare a mano o nel ripiano superiore della lavastoviglie. Non utilizzare oggetti appuntiti o detersivi abrasivi.
6. Questo prodotto è stato pro-

gettato per essere utilizzato soltanto in forni a microonde.

Avviso: questo prodotto usa l'acqua bollente e, quindi, diventa molto caldo! Usare delle presine per toglierlo dal microonde. Attenzione ad eventuali schizzi e fuoriuscite di acqua calda dalla base.



D-MAIL VENDA DIRECTA SA
PARQUE MONSERRATE PAV. C - Z.I. DA ABRUNHEIRA
2710 SINTRA - PORTUGAL
TEL. +351 21 915 65 60 - Fax +351 21 915 65 69
E-MAIL: assistencia@dmail.pt

183516 - COZEDOR DE OVOS PARA MICROONDAS

Instruções de uso e manutenção

1. Retire a capa de alumínio da base de plástico do cozedor de ovos, encha a base de plástico até à «linha de nível de água» com água da torneira (1 ½ copo). Este passo é essencial!
2. Volte a colocar a capa de alu-

mínio e coloque entre um e quatro ovos nos recipientes próprios. A casca do ovo não precisa de ser perfurada.
3. Coloque a tampa de plástico de forma a que fique bem fixa e coza em alta potência, usando a seguinte tabela de tempos (que podem variar).

Tempos de cozedura (em minutos)

Tipo de ovo	Voltagem do Micro-ondas		
Suave	600 Watts	800 Watts	1000 Watts
Médio	7:00	6:00	5:00
Duro	8:00	7:00	6:00
	10:00	9:00	8:00

4. Depois de cozer os ovos, deixe o cozedor arrefecer durante 2 minutos antes de retirar a tampa e de servir. Passe os ovos por água fria para pararem de cozer.
5. Para limpar o cozedor, lave-o à mão ou coloque-o na prateleira superior da máquina de lavar louça. Não use objectos afiados nem detergentes abrasivos.

6. Este produto foi concebido para ser usado apenas em micro-ondas.

Atenção: Este produto coze com água a ferver e, por isso, fica extremamente quente! Use pegas quando o retirar do micro-ondas. Tenho o cuidado de evitar entornar água quente da base.



SC D-MAIL DIRECT S.R.L.
BD. NATIUNILE UNITE, NR.4 BL.106, PARTER,
SECTOR 5 - 050122 BUCURESTI - ROMANIA
TEL/FAX: 021.336.04.44
E-Mail: office@dmail.ro

183516 - FIERBETI OUA LA MICROUNDE

Instrucțiuni de utilizare/întreținere

1. Îndepărtați inserția de aluminiu de pe suportul de plastic al fierbătorului de ouă, umpleți suportul de plastic până la nivelul de apă indicat cu apă de la robinet (1 ½ căni). Aceasta este absolut necesar!
2. Re-ășezați inserția de aluminiu și așezați unu până la patru ouă în suporturile lor. Coaja de ou nu trebuie să fie perforată.
3. Re-ășezați capacul de plastic în așa fel încât să se închidă bine și fierbeți ouăle la setarea ridicată respectând următorii timpi de preparare (timpii pot însă varia).
4. După prepararea ouălelor, per-

miteți fierbătorului să se răcească 2 minute înainte de a desface capacul și a servi. Turnați apă rece peste ouă pentru a opri prepararea ulterioară.
5. Pentru a curăța, spălați manual sau așezați pe raftul de sus al mașinii de spălat vase. Nu folosiți obiecte ascuțite sau soluții de curățare abrazive.
6. Acest produs este fabricat doar

Timpi de preparare la cuptorul cu microunde (in minute)

Tărie ou	Putere cuptor cu microunde		
Moale	600 Watts	800 Watts	1000 Watts
Mediu	7:00	6:00	5:00
Tare	8:00	7:00	6:00
	10:00	9:00	8:00

pentru folosirea împreună cu cuptorul cu microunde.

Atenție: Acest produs prepară ouăle prin fierberea apei și prin urmare devine foarte fierbinte! Folosiți mânuși de cuptor când scoateți din cuptorul cu microunde. Utilizați din atenție pt a evita scurgerea/vărsarea apei fierbinți de la bază.



CUCEE-HUEVOS DE MICROONDAS FORMA GALLINA

Instrucciones de uso

1. Quitar la pieza de aluminio de la base de plástico del cuece-huevos, llenar la base con agua del grifo hasta el nivel indicado. Es fundamental!
2. Volver a poner la pieza de aluminio en su sitio y colocar desde

uno a cuatro huevos en los huecos. No es necesario agujerear la cáscara.
3. Volver a colocar la tapadera de plástico y cerrarla bien. Cocinar a la máxima potencia siguiendo las indicaciones (el tiempo puede variar).
4. Al terminar dejar enfriar du-

Tiempo de cocción en el microondas /temperatura (en minutos)

Dureza del huevo	Potencia del microondas		
Blando	600 Watts	800 Watts	1000 Watts
Medio	7:00	6:00	5:00
Duro	8:00	7:00	6:00
	10:00	9:00	8:00

rante 2 minutos antes de abrir la tapadera y sacar los huevos. Pasarlos debajo del agua fría para parar la cocción.
5. Limpiar a mano o en la bandeja alta del lavaplatos. No usar objetos puntiagudos o limpiadores abrasivos.
6. Solo para uso en el microondas

Precaución: Este aparato funciona con agua hirviendo y por lo tanto se calienta mucho. Usar manoplas para sacarlo del microondas. Prestar atención a que no se salga el agua caliente por la base.